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«Станьте на їхнє місце»: Нардеп Костенко розлютив соцмережі виправданням поліцейських, які втекли від стрільця

Нардеп від зашквареного «Голосу» Роман Костенко вступився за Нацполіцію. Він
порадив пересічним громадянам, що критикують поліцейських, які втекли від
божевільного діда з рушницею у Києві, «опинитися на їх місці». Ця заява викликала
велике обурення в соцмережах.

Про це повідомляє Інформатор.

«Я бачив людей у критичних ситуаціях. Всі діють по-різному. Я хотів би побачити
людей, які критикують, просто на тому ж місці. Даже з автоматом, з пістолетом. Як
вони будуть діяли звичайно?» - заявив Костенко.

Ця заява виглядає дивною. По-перше, на відміну від пересічної
людини, поліцейських мають навчати бути готовим до можливої стрілянини та
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адекватно реагувати. Інша справа, що їх імовірно нічому не вчать, окрім як
бусифікувати українців.

Друге, саме тому і створена поліція - щоб звичайні люди не опинялися на місці
поліцейських. Зі слів Костенко напрошується висновок: поліція вас не захистить -
дійте самі, як можете.

Тим часом у соцмережах згадують слова відважної дитини на відео з бодікамер
поліцейських під час стрілянини у Голосіївському районі Києва 18 квітня.

«Мені не треба допомагати, допоможіть батькові», - каже поранений малий. Якраз
після цих слів поліцейські починають енергійно тікати.

«Дали б малому зброю, він би показав, як бути на їх місці», - коментують слова
депутата Костенка користувачі Treds.

Також у соцмережах несуться розповіді про актуальні історії, де поліцейські
відмовляються надавати допомогу громадянам. Багато таких історій - з Києва.

У силовиків кругова порука, всі відмазують поліцейських

Роман Костенко - депутат з героїчним минулим, військовий, один з кіборгів, які
захищали Донецький аеропорт. Проте його вислів добре ілюструє ситуацію, яка
сталася в політиці та правоохоронній системі. Вона називається - кругова порука.

У соцмережах вже поширюються дивні публікації політиків та поліцейських. В них
цікаві тези - народ в нас поганий, бʼють поліцейських при спробі бусифікації,
прокуратура викручує руки, зарплата низька.

Стрілець з Києва продемонстрував нездатність поліції захищати громадян.

Ці проблеми треба було вирішувати, не очікуючи на скаженого діда з рушницею. А
тепер маємо ситуацію, коли відомий депутат радить українцям зайняти місце
поліцейських, які накивали пʼятами та власноруч захищати свою безпеку. Це свідчить
- ані парламент, ані влада взагалі цим питанням опікуватися не збирається.
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